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νι Ντέιβις (Λέικερς) με 33 βαθμούς. 
Τέλος, σε ότι αφορά στο ποιά ομάδα 
θα κατακτήσει το πρωτάθλημα, οι Νετς 
παρουσιάζονται ως το φαβορί με 80 

βαθμούς, δεύτεροι είναι οι Λέικερς με 
49 βαθμούς ενώ οι νυν πρωταθλητές, 
Μπακς, βρίσκονται στην τρίτη θέση με 
30 βαθμούς.

Δ
εύτερο φαβορί για την κατάκτη-
ση του MVP της σεζόν 2021/22, 
θεωρεί τον Γιάννη Αντετοκούν-
μπο, το αμερικανικό ειδησε-

ογραφικό δίκτυο «ESPN». Ο «Giannis» 
συγκέντρωσε 38 βαθμούς και βρίσκε-
ται στην δεύτερη θέση της σχετικής κα-
τάταξης, πίσω μόνο, από τον άσο των 
Μπρούκλιν Νετς, Κέβιν Ντουράντ, ο 
οποίος συγκέντρωσε 45 βαθμούς. 
Στην τρίτη θέση, βρίσκεται ο Λούκα 
Ντόνσιτς των Ντάλας Μάβερικς με 35 
βαθμούς, ενώ την πεντάδα συμπληρώ-
νουν, οι Τζοέλ Εμπίιντ (Φιλαδέλφεια) 
και Τζέιμς Χάρντεν (Μπρούκλιν) με 14 
και 11 βαθμούς, αντίστοιχα.
Την ίδια στιγμή, ο Αντετοκούνμπο, είναι 
τρίτο φαβορί για την κατάκτηση του τίτ-
λου του κορυφαίου αμυντικού της χρο-
νιάς με 30 βαθμούς. Στην πρώτη θέση 
βρίσκεται ο Ρούντι Γκομπέρ (Γιούτα) με 
40 βαθμούς, ενώ δεύτερος είναι ο Άντο-
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«Δεύτερο φαβορί για MVP ο Αντετοκούνμπο»

ντιάλ κάθε δύο χρόνια, ενώ σε θεωρητικό 
επίπεδο, αυτό το σχέδιο, υπόσχεται την δι-
ανομή μεγαλύτερων εσόδων στις ομοσπον-
δίες. Πρόκειται για ένα ιδιαίτερα ελκυστικό 
επιχείρημα για τις αφρικανικές ή ασιατικές 
αρχές, που εξαρτώνται περισσότερο από 
αυτά τα έσοδα, σε σχέση με το ευρωπαϊκό 
ποδόσφαιρο, που ευημερεί.
Ωστόσο, έντονη είναι η αντίδραση της 
UEFA σ΄ ένα τέτοιο ενδεχόμενο, όπως 
και της Συνομοσπονδίας Ποδοσφαίρου 
της Νότιας Αμερικής, του World Leagues 
Forum και της ισχυρής Ευρωπαϊκής Ένω-
σης Συλλόγων, καθώς αντιμετωπίζουν ήδη 
ένα υπερφορτωμένο πρόγραμμα.
Το σωματείο των ποδοσφαιριστών 
(FIFPro), από την πλευρά του, κατήγγει-
λε «την απουσία πραγματικού διαλόγου», 
υπενθυμίζοντας μεταξύ άλλων τα «φυσικά 
φυσιολογικά όρια» των ποδοσφαιριστών 
και την ισορροπία μεταξύ των διασυλλογι-
κών και των διοργανώσεων εθνικών ομά-
δων.

FIFA: Ξεκινά διαβουλεύσεις για τη 
διεξαγωγή Μουντιάλ κάθε δυο χρόνια
Η FIFA ενημέρωσε επισήμως πως στις 
30 Σεπτεμβρίου θα ανοίξει νέο κύκλο 

επαφών με τις ομοσπονδίες για τις με-
ταρρυθμίσεις που σχετίζονται με τη διε-
ξαγωγή Παγκοσμίου Κυπέλλου κάθε δυο 
χρόνια.
Σε πλήρη εξέλιξη βρίσκονται πλέον τα 
σχέδια της FIFA για διεξαγωγή Μουντιάλ 
κάθε δυο χρόνια.
Η Παγκόσμια Ποδοσφαιρική Ομοσπον-
δία φαίνεται πως δεν κάνει πίσω και έχει 
πάρει οριστική απόφαση για τις μεταρ-
ρυθμίσεις που ετοιμάζει στο ποδόσφαι-
ρο, οι οποίες πρόκειται να συζητηθούν 
αναλυτικά με τις ομοσπονδίες στο τέλος 
του μήνα.
Όπως ανακοινώθηκε και επίσημα, η FIFA 
έστειλε επιστολές στις ενώσεις- μέλη της 
προκειμένου να εξεταστεί από κοινού το 
ενδεχόμενο το ενδεχόμενο αλλαγών στη 
διεξαγωγή του Παγκοσμίου Κυπέλλου, 
αλλά και το νέο καλεντάρι που πρέπει να 
δημιουργηθεί για να επιτρέψει την ομαλή 
υλοποίηση των σχεδίων.
«Η FIFA κάλεσε τις ενώσεις μέλη της σε 
μια πρώτη διαδικτυακή σύνοδο κορυφής 
στις 30 Σεπτεμβρίου 2021. Αυτή είναι μία 
από τις πολλές ευκαιρίες για τη δημιουρ-
γία μιας εποικοδομητικής και ανοιχτής 
συζήτησης, σε παγκόσμιο και περιφερει-
ακό επίπεδο, μέσα τους επόμενους μήνες» 
αναφέρεται σχετικά στην ανακοίνωση.
Σε αυτή την online συνάντηση οι ιθύνοντες 
της Παγκόσμιας Ομοσπονδίας σκοπεύουν 
να ξεδιαλύνουν το τοπίο και να λύσουν τις 
όποιες απορίες και αμφιβολίες που διατη-
ρούν τα μέλη, τα οποία με τη σειρά τους 
παραμένουν για την ώρα σκεπτικά σε ό,τι 
αφορά τις νέες μεταρρυθμίσεις.
Με ενδιαφέρον πάντως αναμένεται η επί-
σημη τοποθέτηση της UEFA πάνω στο 
πολύκροτο ζήτημα, η οποία στο παρελθόν 
έχει αντιτεθεί αμέτρητες φορές στα σχέδια 
που εκπονούν στη Ζυρίχη για τη νέα μορ-
φή του διεθνούς ποδοσφαίρου.

Ο
ριακά υπέρ της διεξαγωγής του 
Μουντιάλ κάθε δύο χρόνια, τά-
χθηκαν οι ερωτηθέντες ποδο-
σφαιρόφιλοι, σε σχετική δημο-

σκόπηση που δόθηκε στη δημοσιότητα από 
τη FIFA. Σ΄ αυτήν την διαδικτυακή ψηφο-
φορία, έλαβαν μέρος 15.000 άτομα και το 
55% εξ΄ αυτών, δήλωσε πως θα ήθελε να 
βλέπει το κορυφαίο γεγονός, πιό συχνά 
από κάθε τέσσερα χρόνια.
Από τα ευρήματα της έρευνας, προέκυψε 
ότι το 30% θα ήθελε το Παγκόσμιο Κύπελ-
λο να διεξάγεται κάθε δύο χρόνια, το 11% 
κάθε χρόνο και το 14% κάθε τρία χρόνια. 
Περισσότερο υπέρ της αυξημένης συχνότη-
τας διεξαγωγής του Μουντιάλ, είναι οι νεό-
τερες γενιές και οι αναπτυσσόμενες αγορές, 
όταν οι ηλικιακά μεγαλύτεροι λάτρεις του 
ποδοσφαίρου, παραμένουν... παραδοσια-
κοί στην τετραετία.
Το ίδιο ερώτημα, αναμένεται να τεθεί σε 
ένα σαφώς μεγαλύτερο δείγμα, «με μια δι-
ευρυμένη έρευνα 100.000 ατόμων, σε εκα-
τό χώρες», όπως αναφέρεται από την FIFA.
Το αποτέλεσμα της συγκεκριμένης δη-
μοσκόπησης, έρχεται σε αντίθεση με την 
σαφή θέση, που εξέφρασαν την περασμένη 
εβδομάδα δεκάδες εθνικές ενώσεις φιλά-
θλων, από την Αργεντινή έως την Ινδο-
νησία μέσω Μάλι και όλη την Ευρώπη, σε 
κοινή δήλωση, τονίζοντας ότι δεν συμφω-
νούν με την διεξαγωγή του Μουντιάλ κάθε 
δύο χρόνια.
«Είναι θεμιτό για την FIFA να κάνει έρευνα 
αγοράς, αφού έχει κάτι να πουλήσει. Αλλά 
εάν θέλει να συμβουλευθεί αντιπροσω-
πευτικούς οργανισμούς, ξέρει πού θα μας 
βρει», υπογραμμίζει ο Ρονάν Εβέν, συντο-
νιστής του δικτύου Football Supporters 
Europe.
Από την πλευρά του, ο διευθυντής ανάπτυ-
ξης της FIFA, Αρσέν Βενγκέρ, υποστηρίζει 
από τον Μάρτιο την διεξαγωγή του Μου-
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Το 55% των φιλάθλων θέλει... συντομότερα Μουντιάλ


